

СОГЛАСОВАНО:

Председатель комитета по физической культуре и спорту администрации

Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края

 М.Н. Найпак

« » _____ 2025г.

СОГЛАСОВАНО:

Начальник управления образования администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края



Бороденко

_____ 2025г.

УТВЕРЖДАЮ:

Директор муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа «Победа»

 А.В. Бутуев

« » _____ 2025г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Турнира Новоалександровского муниципального округа по мини-футболу среди детей 2011-2012 г.р., посвящённого Дню защитника Отечества

1. Общие положения

Турнир Новоалександровского муниципального округа по мини-футболу среди детей 2011-2012 г.р., посвящённый Дню защитника Отечества (далее - соревнования) проводится в соответствии календарным планом проведения спортивных мероприятий Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края на 2025 год с целью:

- привлечения населения района к регулярным занятиям физической культурой и спортом,
- популяризации футбола среди детей,
- пропаганды здорового образа жизни.

2. Руководство соревнованиями

Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляет Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа «Победа». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, главного судью соревнований.

3. Время и место проведения

Место проведения: спортзал МБУ ДО «СШ «Победа», г. Новоалександровск, ул.Ленина, стр.64/1.

Дата проведения: 22 февраля 2025 года. Начало соревнований в 09.00 часов.

4. Программа соревнований:

Программа составляется в зависимости от количества участников команд, заявившихся непосредственно перед соревнованиями.

Соревнования проходят по упрощенным правилам игры в мини-футбол, утверждёнными Минспорта России. Каждая команда должна выступить в единой футбольной форме или в «манишках».

Продолжительность игры: 2 тайма по 12 минут. Перерыв 3 минуты. В каждом тайме команда имеет право брать 1-минутный перерыв.

Состав команды 12 человек.

В игре принимают участие 2 команды по 6 чел. (5 полевых, 1 вратарь). Число замен неограниченно, их можно делать в любое время, в специальном отведённом месте.

Поддачи протеста решаются в течение 15 минут после соревнований.

При круговой системе места команд определяются по наибольшей сумме набранных очков: за победу команде начисляется до 3 очка, за ничью — 1 очко, за поражение — 0 очков.

В играх по групповой системе команды, вышедшие из групп в ½ финала, разыгрывают в финале 1-2, 3-4 места соответственно.

5. Требования к участникам соревнований

К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены спортивных команд Новоалександровского муниципального округа и других приглашенных команд округов Ставропольского края. Заявленные участники должны иметь соответствующую спортивную подготовку и медицинский допуск.

6. Безопасность:

Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 (утв. Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации 31 июля 2020 г.)»

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом.

Ответственные исполнители: проводящая организация, руководитель спортивного сооружения, главный судья соревнований.

7. Финансирование

Расходы, связанные с проведением Турнира Новоалександровского муниципального округа по мини-футболу среди детей 2011-2012 г.р, посвящённого Дню защитника Отечества, возлагается на МБУ ДО «СШ «Победа».

Расходы по командированию участников Первенства, проезд, питание обеспечивают командирующие организации.

8. Награждение

Команды, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются дипломами. Игроки награждаются дипломами, медалями МБУ ДО «СШ «Победа».

9. Подача заявок на участие:

Предварительные заявки на участие команд в соревновании подаются до 19 февраля 2025 года в МБУ ДО «СШ «Победа» или направляются по электронному адресу: fokngosk@mail.ru.